

ZÁPISNICA č.5/06/19

z piateho zasadnutia Obecného zastupiteľstva
konaného dňa 25.06.2019 o 18⁰⁰ hod. v Teriakovciach

Prítomný starosta obce: Miroslav Angelovič

Prítomní poslanci: Ing. František Chovanec, Ing. Miroslav Jurašek, Martin Kalakaj,
JUDr. Vladimír Peteja, Ing. Martin Šima, Ing. Miroslav Viktor,
Ľubomír Zakuťanský

Prítomný hlavný kontrolór obce: ing. Milan Marchevský

- Program:**
1. Otvorenie zasadnutia
 - a) Schválenie programu rokovania
 - b) Určenie overovateľov zápisnice
 - c) Určenie zapisovateľa
 2. Kontrola plnenia uznesení
 3. Rokovanie komisií obecného zastupiteľstva
 4. Návrh záverečného účtu obce za rok 2018
 5. Žiadosť nohejbalového klubu NK Slavoj Teriakovce o poskytnutie finančného príspevku
 6. Žiadosť o poskytnutie priestorov KD pre OZ creART
 7. Rôzne
 8. Otázky a dopyty občanov
 9. Záver

1. Otvorenie

Zasadnutie piateho riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Miroslav Angelovič (ďalej len starosta). Prítomných poslancov, hlavného kontrolóra obce a hostí privítal a informoval o programe rokovania. Poslanci jednohlasne schválili program rokovania. Za overovateľov zápisnice boli určení poslanci Vladimír Peteja a Martin Šima. Za zapisovateľku bola určená Ľuboslava Adámiová.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.36/06/19.

2. Kontrola plnenia uznesení

Starosta prečítal uznesenia z predchádzajúcich zasadnutí a skonštatoval, že v plnení zostávajú uznesenia č.18/02/19, 25/04/19. Ostatné uznesenia sú splnené.

3. Rokovanie komisií obecného zastupiteľstva

Starosta vyzval predsedov komisií, aby informovali zastupiteľstvo o svojej doterajšej činnosti. Ako prvý podal informácie predseda Komisie výstavby a územného plánovania, Martin Šima. Uviedol, že stavebná komisia sa doteraz stretla tri krát. Prítomným prečítal zápisnice a odporúčania z jednotlivých zasadnutí. Ďalej sa k slovu dostal predseda Komisie

pre kultúru a šport, Miroslav Viktor. Uviedol, že kultúrna komisia mala zasadnutie celkovo 4 krát. Prítomných informoval o akciách, ktoré komisia doteraz usporiadala, a taktiež o akciách, ktoré majú v pláne usporiadať do konca roka.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.37/06/19.

4. Návrh záverečného účtu obce za rok 2018

Starosta odovzdal slovo hlavnému kontrolórovi obce, Ing. Milanovi Marchevskému, ktorý predniesol svoje stanovisko k záverečnému účtu obce za rok 2018. Zhodnotil vývoj príjmov, vývoj výdavkov a celkový stav hospodárenia obce v porovnaní s minulými rokmi. Vysvetlil význam jednotlivých položiek záverečného účtu. V závere skonštatoval, že na základe zistených skutočností ako aj z vlastných poznatkov z kontrolnej činnosti odporučil OZ prerokovanie záverečného účtu obce za rok 2018 uzavrieť s výrokom súhlas s celoročným hospodárením obce Teriakovce bez výhrad.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.38/06/19.

5. Žiadosť nohejbalového klubu NK Slavoj Teriakovce o poskytnutie finančného príspevku

Starosta oznámil, že nohejbalový klub každoročne usporadúva prvý septembrový týždeň nohejbalový turnaj, a aj tento rok požiadali o finančný príspevok na výdavky spojené s usporiadaním turnaja. Predseda komisie, František Chovanec informoval, že po ukončení turnaja plánuje Komisia mládeže a školstva usporiadať jednoduché súťaže a program pre občanov. Poslanec Vladimír Peteja navrhol určiť termín na predloženie dokladov k vyúčtovaniu. Poslanci sa po vzájomnej diskusii dohodli na termíne do 16.9.2019.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.39/06/19.

6. Žiadosť o poskytnutie priestorov KD pre OZ creART

Starosta informoval, že OZ creART požiadalo o poskytnutie priestorov KD na navčičovanie divadelných a kultúrnych programov. Priestory KD by chceli využívať raz týždenne, nepotrebujú žiadne energie navyše. Za protislužbu ponúkajú vystúpenie pre občanov na kultúrnych akciách v obci zdarma. Poslanec František Chovanec navrhol pridať do zmluvy výpovednú lehotu, poslanci sa dohodli na mesačnej výpovednej lehote. Poslanec Vladimír Peteja navrhol pridať podmienky, za akých by sa zmluva zrušila. Taktiež určiť podmienku, aby svoj harmonogram prispôbili v prípade, ak by sa v KD konala iná udalosť. Poslanec Ľubomír Zakuťanský dodal, že bude potrebné vyriešiť odovzdávanie a zatváranie KD.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.40/06/19.

7. Rôzne

V rámci rôzneho odovzdal starosta majetkové priznania predsedovi Komisie o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov, Vladimírovi Petejovi.

Starosta uviedol, že nemáme doplnenú komisiu verejného poriadku. Pribudli sťažnosti od občanov, a je potrebné ich riešiť v správnom konaní. Navrhol doplniť predsedu a členov do Komisie pre riešenie priestupkov a verejného poriadku. Za predsedu komisie bol zvolený poslanec Ľubomír Zakuťanský, za člena bol zvolený poslanec Martin Kalakaj.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.41/06/19.

Ďalej v rámci rôzneho poslanec Vladimír Peteja oznámil, že bol privolaný k incidentu pri dome č.160, kde bola uložená zábrana, aby bol ochránený obecný majetok. Prišlo tam nákladné auto naložené drevom, vodič hydraulickou rukou preložil zábranu na iné miesto, a ťažkým vozidlom prešiel po šupátku a po najmenej dvoch kanálových poklopoch, ktoré poškodil. Starosta uviedol, že je o veci informovaný a prejazd sa zabezpečí tak, aby tam mohli prechádzať len osobné vozidlá.

Poslanec Martin Šima pripomenul, že je potrebné odpovedať občanom na žiadosti ohľadom zmeny územného plánu obce, aby boli oboznámení s rozhodnutím.

Starosta informoval, že bol na jednaní ohľadom krovin pred domom č.220, výrub nebol odporúčaný z dôvodu, že je vegetačné obdobie. Dočasne bude vykonané orezanie krovin.

Poslanec Martin Šima oznámil, že v jeseni, alebo najneskôr budúci rok je naplánované rozšírenie cesty smerom na Solivar.

Starosta informoval, že zmluvy s centrami voľného času sú podpísané, platby sú uhradené.

8. Otázky a dopyty občanov

K slovu sa dostal hosť, p. Pavol Ňachaj:

- upozornil na zlú prístupovú cestu k trafu smerom k starému cintorínu.
- opýtal sa, kde zistí zloženie komisií. Starosta uviedol, že zloženie komisií je zverejnené na internetovej stránke obce a prečítal mu zloženie komisií
- opýtal sa na nevysporiadané záležitosti s Družstvom Agroplus, uviedol, že on aj ďalší vlastníci majú odrátanú časť výmery z pozemkov. Starosta odpovedal, že to nie je záležitosť obce, je to zmluvný vzťah majiteľa pozemku a Družstva Agroplus
- opýtal sa, či obec má knihu prianí sa sťažností. Starosta odpovedal, že kniha sťažností je na obecnom úrade. Občan, ktorý sa chce sťažovať, prinesie sťažnosť do podateľne obecného úradu a sťažnosť sa zaeviduje do knihy sťažností

Vystúpil p. Liba a opýtal sa starostu na jednanie s nadriadenými ohľadom kolaudácie RD v časti obce Pod roveň. Starosta odpovedal, že podľa posledných informácií sa podmienky nezmenili, musí byť skolaudovaná cesta. Poslanci a hostia diskutovali o ťažkostiach s cestou v časti obce Pod roveň a spoločne hľadali možnosti na vyriešenie problému.

Poslanci diskutovali o premiestnení konečnej zastávky a o možnom riešení dopravného značenia v obci.

Poslanec Martin Šima upozornil na sťažnosti od občanov na zasypanie priekopy pri nových domoch pod hospodárskym dvorom. Starosta odpovedal, že tam ešte nie je ukončená prípojka na kanalizáciu. Musia to dať do pôvodného stavu. Poslanec Ľubomír Zakuťanský upozornil, že z rúr v tejto priekope po väčšom daždi tečie voda priamo na cestu.

9. Záver

V závere zasadnutia sa starosta poďakoval hlavnému kontrolórovi, prítomným poslancom a hosťom za účasť a za aktívnu spoluprácu, všetkým zaželal príjemné dovolenky a ukončil zasadnutie OZ.

V Teriakovciach 5.8.2019

Zapísala: Ľuboslava Adámiová

Overovatelia zápisnice: JUDr. Vladimír Peteja

Ing. Martin Šima



Miroslav Angelovič
starosta obce